
Конспект асинхронного  заняття  

для дітей старшого дошкільного віку 

на тему: «У серці кожної дитини живе любов до  Батьківщини». 

Вихователь: Мамошина Ірина Олександрівна. 

Заклад дошкільної освіти 

(центр розвитку дитини) «Лазурний» 

Запорізької міської ради 

Мета. Розширити знання дітей про Батьківщину – Україну, її державні символи 

(герб, прапор, гімн) та народні символи (калина, рушник, вишиванка, вінок). 

Уточнити та поглибити знання про український національний одяг. Навчити 

розрізняти поняття «мала Батьківщина» та «велика Батьківщина».  

Познайомити детальніше з українським символом-оберегом віночком. Розкрити 

значення символіки кожної квітки та стрічок. Розвивати соціально-громадську 

компетентність та емоційно-ціннісне ставлення до Батьківщини. Виховувати 

патріотичне почуття, гордість за свій народ, Україну. 

Попередня робота. Слухали легенди про державні та народні символи України, 

розглядали їх зображення, слухали та вивчили державний Гімн, вивчили 

 прислів’я та приказки. Грали в інтерактивні ігри: 

https://wordwall.net/ru/resource/65643470 

 Матеріал: відео заняття. 

 Використані джерела: Інтернет ресурси. 

 Хід заняття. 

Звучить вірш. 

         Україно, моя – 

         Це пшеничні поля, 

         Тут твоя і моя 

         Батьківщина й рідня. 

         Це – незламний народ, 

         Що  живе на землі, 

         Україна- це я, 

         Україна – це ти! 

                                 (Юлія Забіяка) 



Вихователь.  Як, ти гадаєш, що таке Батьківщина?  

Очікувана відповідь дитини. Це місце, де ми народилися, де живе наша родина: 

тато й мама. 

Вихователь.  В якому місці народився ти? 

Очікувана відповідь дитини. В Запоріжжі. 

Вихователь.  Так, ми народилися у Запоріжжі, це і є наша (твоя і моя) маленька 

Батьківщина. Які ще ти знаєш українські міста?  

Очікувана відповідь дитини. Київ – столиця України, Полтава, Одеса, Львів. 

Вихователь. Якщо скласти разом маленькі Батьківщини всіх, хто народився в 

інших містах, селах, то вийде велика наша держава Україна. Це – наша з тобою 

велика Батьківщина. 

Вихователь. На що схоже слово Батьківщина? 

Очікувана відповідь дитини: батько, батьки, батьківська земля…  

Вихователь.  Для нас з вами найдорожчими є батьки, тож і до Батьківщини 

треба ставитись так само: любити, берегти, захищати. 

Вихователь.  Як називається народ, що живе на Україні? 

Очікувана відповідь дитини: українці. 

Вихователь.  Якою мовою ми розмовляємо? 

Очікувана відповідь дитини: рідною українською. 

Вихователь.  Який одяг носять українці?  

Очікувана відповідь дитини: національний український. 

Дитактична гра «Вбираємось до свята». 

Вихователь.  Допоможемо нашим маленьким українцям Оленці та Тарасу 

вбратись до свята. Спочатку вдягнемо Оленку: гарна вишита квітами жіноча 

вишиванка, спідниця з вишитим візерунком, поверх спідниці біленький 

вишитий фартушок. На ніжки вдягнемо червоні шкіряні черевички. На голову 

вдягнемо гарний квітковий віночок .Доповнимо образ червоним намистом. 

Вихователь.  А зараз допоможемо Тарасу: чоловіча сорочка-вишиванка, штани- 

шаровари, підперезані кушаком. На ногах – шкіряні чоботи, а на голові шапку 

козака. 

Вихователь.  Наше українське вбрання не тільки дуже  гарне, але й зручне і 

просте. Воно підкреслює вроду української дівчини та силу і вдачу козака. 



Раніше таке вбрання носили щодня, а зараз ми одягаємо національний одяг 

більш на традиційні свята. 

Вихователь.  Кожна держава має свої державні та народні символи. Україна теж 

має свої символи. Давай,  перевіримо, чи знаєш ти українські символи? 

Дидактична гра «Колесо фортуни». 

Вихователь.  Будемо крутити барабан та обирати картку з цифрою, під якою 

заховано символ. Щоб дізнатись, який це символ – необхідно відгадати загадку. 

1.Знак держави головний,           2.Синьо-жовте полотнище, 

Всяк його повинен знати.                Гордо майорить. 

Воля, слава, сила в нім.                    Це ознака сили й слави 

Тож, спробуй відгадати.                  Української держави. 

                     (Герб)                                          (Прапор) 

3.Коли звучить він - всі встають,      4.За хатою у садочку  

До серця руку прикладають,             У зеленому віночку 

І в голос, й подумки співають,         У червоному намисті 

І Україну прославляють.                   Дівчинонька чепуриться. 

                    (Гімн)                               Збігаються всі діти,  

                                                              Щоб на неї поглядіти. 

                                                              За намисто кожен смик, 

                                                              Та й укине на язик. 

                                                                         (Калина) 

5.Що за диво, все в узорах                 6.Біле поле полотняне, 

В орнаментах кольорових.                 Рівно ткане, чисто пране, 

Гордо з мамою йду з ранку.               А по ньому голка ходить, 

Бо вдягнув я….                                    За собою нитку водить. 

                            (Вишиванку)             Покрутнеться так і сяк, 

                                                                Зацвіте червоний мак. 

                                                                Зазирне і там і тут, 

                                                                 Васильки навкруг цвітуть. 

                                                                        (Рушник) 

7.Ой цвіте на Україні красне літо, 

Ой збирають чорноброві в гаю квіти, 



В’яжуть стрічку й квіточку в стіжок, 

Щоб до танцю вбратись в оберіг-… 

                               (Вінок) 

1. Тризуб – герб України, який золотом вибитий на блакитному тлі. 

2. Прапор. Що означають кольори прапору? Синій – це колір неба, води, а 

жовтий- колір зерна та хліба. 

3. Гімн – це головна урочиста пісня та музичний символ України. 

4. Калина. Калину висаджували біля віконця на щастя, на  благополуччя. 

5. Вишиванка. Ці гарні вишиті сорочки дарували на щастя, на здоров’я 

найдорожчій людині. 

6. Рушник. Один з національних оберегів та народний символ України. Хліб і 

сіль на вишитому рушнику-то висока ознака гостинності українського народу. 

7. Вінок. Кожна квіточку у віночку впліталася не просто так, а мала символічне 

значення, захищала. 

Дидактична гра «Сплетемо віночок». 

Вихователь.  Перші квіти, які ми вплетемо у віночок – це мак та хміль. Вони 

символізували чистоту почуттів та кохання. 

Ромашки – добро та ніжність. 

Чорнобривці – щоб дівчина була чорнобровою та гарною. 

Мальва – віра та надія. 

Блакитні волошки – здоров’я, сила та молодість. 

Безсмертник – безсмертя та міцне здоров’я. 

Калина – дівоча краса та чистота. 

Барвінок – вічне життя. 

Незабудки – любов та відданість. 

Деревій – нескореність. 

Вихователь. Ось ми і сплели такий гарний, український віночок. Не вистачає 

лише стрічок. Стрічки у віночку зав’язувались у певній послідовності: 

1.Коричнева – колір годувальниці землі. 

2. Жовта – колір сонця. 

3. Зелена – молодість та красу. 

4. Синя або блакитна – небо та вода. 



5. Жовто-гаряча –  хліб та жито. 

6. Фіолетова – мудрість. 

7. Червона – любов. 

Вихователь. Стрічки у віночку повинні бути довшими за дівочу косу. Так вони 

оберігають її від всього злого. Віночок – це оберіг, знахар душі людської. Він 

головний біль знімає і волосся береже, душу й тіло охороняє Це народний 

оберіг. 

Це моя земля, 

Це моя країна. 

Тут моя сім’я 

Тут моя родина і моя – Батьківщина. 

           (Ірина Фідишин) 

 

 

 

 

 

 

 


